2 Олимпиада по физике для 9 классов (24.10.2006)
1. Вагон шириной 2 м движущийся со скоростью 20 м/с, пробила пуля, летевшая перпендикулярно боковой стенке вагона. Смещение отверстий в стенках вагона относительно друг друга равно 10 см. Определите скорость пули, считая её неизменной.

2. Частица движется в плоскости XOY. По графикам зависимости от времени проекций скорости Vx(t) b Vy(t) найти путь, пройденный этой частицей за 4 с.

3. Квадратные медные пластины одинаковой толщины, площади которых S1 = 1 см2 и S2 = 1 м2, включены в цепь, как показано на рисунке. Доказать, что амперметры дают одинаковые показания. Амперметры идеальны. 
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